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LINEĀRAS NEVIENĀDĪBAS

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
10. Izmanto lineāras nevienādības, lai izvērtētu dažādus piedāvājumus.

Uzdevumu piemēri

10.1. Slēpju bāzē „Kalniņi” par slēpju īri jāmaksā Ls 4 neatkarīgi no stundu skaita un par pacēlāju Ls 2,5/stundā. Slēpju bāzē „Lejiņas” par slēpju īri jāmaksā Ls 5 neatkarīgi no stundu skaita un par pacēlāju Ls 2/stundā.
Ko apraksta izteiksmes    2,5 ・s + 4   un   2 ・s + 5, ja ar s apzīmē stundu skaitu?
Kas tiks aprēķināts, atrisinot nevienādību     2,5 ・s + 4 < 2 ・s + 5?
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